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BeegeHue

— NngmBmayanusaums obydeHnsa — aTo yyeT B npouecce obyyeHus
MHONBUOYanbHbIX OCOBEHHOCTEN yyallMXcsi BO BCeX ero goopmax u
MeTodax, He3aBUCUMO OT TOro, Kakme 0CoOOEHHOCTU U B KaKoW
Mepe.

— MnguBuayauusa - 3To npouecc, Koraa B npolecce B Bbibopa
coaepXxaHusa oby4eHnsa NpuHMMaeT y4acTue cam CTYOEHT.

— Ha 2023 rog Ham U3BECTHO, YTO B HOMbLLUOM KOJIMYECTBOM BY30B
CTpaHbl HAYMHAIOT peanun3oBbiBaTh NUMOTHbIE NpoeKkThl ¢ MOT. B
9TOM JoKnage Mbl BblAENUNN BbiCLLUNE y4ebHble 3aBegeHus,
nMmerLine Handornee passuTbin onbIT NpumMmeHeHns NOT B
obpasoBaTensLHOM npouecce. Cpeamn aTux By3os BLUD, TiomlY,
Yp®Y v AFTY. Ons oueHkn npakTuku npumeHenns MOT Bbin
NPUMEHEH MEeTOA nccneaoBaHnUsa onpoc B OTHOLLEHUWU CTYOEHTOB 4
BblLLIEHA3BaHHbIX BY30B.



BLUS

— B BLUO NOT peanuisyetcs 4epe3 MmanHopbI,
OONOSTHUTENbHbIE YYEDOHbIE LINKIbI B paMKax
obpa3oBaTesibHbIX NporpamMm, KpOMe TOro npwu
NOCTYMNMEHUN CTYOEHT MOXET BblOpaTh
onpeaeneHHbIn TPEK UM ANCLUUNIUHBI N3
NpeanoXeHHbIX B paMKax CBOEWU cneLunanbHOCTH.

Kaxgaqa gucymnnnHa manHopa nsy4vyaeTcd B ABa
Moayn4.



BLUS
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arTty

- BHepgpeHue NOT B Al TY Ha4vanock eue B 2019

rogy ¢ VIHCTUTyTa onepexarLmx TEXHONOIrm
“lLlkona UNkc”. Crnocob BbICTpanBaHUsi 00y4YeHUs C
MOT noxoxx Ha BbIOpaHHbIN B ToMI'Y, oaHako
MMeLoTCH COOCTBEHHbIE OCODOEHHOCTU. B
cooTBeTcTBME ¢ cuctemom NOT B T-YHUBeEpcUTeTte
o0y4eHme BKNoyaeT 4 KOMMOHEHTA:
YHUBEPCUTETCKUN MUHUMYM, SNEKTUBHBLIN DIOK,
0bnacTb HayK 1 TEXHOMNOIMMN N MENXOP.




arTty

Kak Bbl oueHunBaeTe npumeHeHue NOT B
Bawlem By3e? (AI'TY)
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arTty

— B AI'TY 6b1in nony4veHbl camMmble MO3UTUBHbIE
pe3ynbTaTbl B CpaBHEHME C OCTallbHbIMU BY3aMW.

— O0Oy4yeHune Ha obLyee obyvyeHMe Ha NePBOM Kypce
NO3BOSIAET NO3HAKOMUTCS C APYrMMUN CTYOEHTAMU C
pa3HbIX HanpaBreHU;

— W13-3a He4oCTaTOYHOro U3yvyeHusa npeameToB Mno
crneunanbHOCTU B NepBble ABa roga oby4vyeHus, B
OoCTaBLUMECA ABa YTOObI 3aKpbiTb MUHMMYM 4YacoB Mo
npeamMmeram 4nd nosyyeHus cneymnasribHoOCTH,
npuaeTcd MMeTb 00NbLUY0 Y4EeOHY0 Harpysky.



Tiomln'y

- ToMml'Y aBnaeTcs ogHUM N3 cambiX
NPOABUHYTbLIX BY30B CTPaHbl B MPUMEHEHUN
MOT Ha npakTtuke. B 2017 rogy yHuBepcuteTr
Ha4yan nocteneHHoe BBeaeHune NOT B
obpasoBaTenbHbIN Npouecc, a B 2022 roay
yHUBepcuTeT coobun, yto nepesen 100%
CTYOEHTOB Ha CUCTeEMY “2+2+2",



Tioml'y
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Tiomln'y

— HeBO3MOXHOCTb 3anmcaTtbCsl Ha XXenaemble
npeamMeTbl U3-3a KOJINYECTBa XKeJlaloLlLnX,

— JlononHuTenbHbIe NpegMeTbl MeLllalT U3Yy4YeHUIo
OCHOBHOU NporpaMmbi;

— ONEKTUBbI CTOAT B pacrnmcaHnum no3gHo BeYepoMm
nocne OCHOBHOM y4eDbI, YTO AenaeT yCTPOMNCTBO
Ha NnoapaboTKy HEBO3MOXXHbIM.



YpOYy

- B Yp®Y NOT aktuBHO BHeapseTca B IHCTUTyTe
PaANOINIEKTPOHNKN N MHPOPMALIMOHHbIX
TexHosnorun, B IHCTUTyTEe HOBbLIX MaTepmnanoB U
TexHonorunm n B NHCtutyTe oyHOameHTanbHoro
obpas3oBaHud. B pamkax nporpammbl C
npumeHeHnem NOT cTyaoeHTbl CO BTOPOro roga
00y4eHuMs nony4varoT npaBo BblOpaTh
OONOJSIHUTENbHbIE AUCUMMNIINHBLI, KOTOPbIE
COCTaBNAOT OOMNMONHUTENBbHbIE NpoduUnn
NoAroTOBKM.
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YpOYy

B Yp®Y Ha gaHHble MOMeHT NOT npumeHsseTca Ha B OCHOBHOM
TEXHUYECKNX creunanbHOCTAX. OTO NOMOraeT MHOIMMM CTydeHTam
oBflageBaTb UHTEPECHLIMU KOHKPETHO MM TEXHOSTOTNAM MPU MPOXOXKAEHNU
o0y4YeHna Ha ogHOM cneunarnbHOCTM.

— Cucrtema ObICTPO LLEMEHTUPYETCH, CTYAEHTLI C XOpoLnmMmM dannamu
MOryT BblOMpaTb npenoagaBsaTenen y Kotopbix nerde nonydnts 100
6annoB 1 cHoBa BbIDpaTb NpeagMeThbl B NepBON BOMHE, 1 HA0DOPOT,
npenogaBaTenin, y KOTOPbIX CIIOXHO Mony4aTb XOPOLUME OLIEHKMU,
OCTaKTCHA yYeHnKam B 3 BOJIHE,

— Kaxgas gucumnnnHa no BeldoOpy B CEMECTPE HAaYNHAETCs C Hyns,
NO3TOMY NpenogaBaTesto NPUXOANTCA OPUEHTNPOBATLCS Ha
Ha4YNHaoLNX.
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